
БЕЗВІЗОВИЙ РЕЖИМ – ЩО ТРЕБА ЗНАТИ? 

 

Від 11.06.2017 року громадяни України звільнятимуться від обов’язку наявності віз 

на короткострокове перебування. 

 

Короткострокове перебування – встановлені в силу закону Європейського Союзу принципи  

та умови перетинання кордону та перебування на території держав Шенгенської зони,  

яке не перевищує 90 днів на протязі кожного 180-денного періоду. Це може бути перебування 

на основі візи типу «C» або перебування в рамках безвізового режиму. 

 

1. Безвізовий режим це тільки звільнення від обов’язку наявності візи Шенген типу 

«C». 

 Строк перебування на території держав Шенгенської зони не може перевищувати 90 

днів на протязі останнього 180-денного періоду. 

 Право в’їзду без наявності візи Шенген мають виключно особи з біометричними 

паспортами. 

 Власники паспортів, в яких немає біометричних даних, зобов’язані отримати візи 

Шенген у дипломатичних представництвах, згідно з дотеперішніми принципами. 

 Особа, яка має право в’їзду на територію країн Шенген без наявності візи, 

зобов’язана виконати нижчезазначені умови в’їзду: 

 наявність необхідних засобів утримання на час перебування та повернення; 

 обґрунтування мети та умов плануваного перебування та пред’явлення 

документів, які це підтверджують; 

 не може бути особою, якої дані є застережені в базах даних; 

 не може бути загрозою для суспільного порядку, внутрішньої безпеки, 

громадського здоров’я або міжнародних відносин жодного з держав-членів. 

 Особи, які раніше перебували на території держав Шенгенської зони на основі візи 

Шенген типу «С», довжина їх перебування зараховується до короткострокового 

перебування згідно з принципами 90 днів на протязі останнього 180-денного 

періоду. 

 Громадяни України, які працюють у Польщі, зобов’язані мати дозвіл на 

роботу/довідку про намір доручення роботи іноземцеві. 

 Під час перетину кордону проїзні документи підлягають штемпелюванню згідно  

з дотеперішніми принципами. 

 

2. Без змін залишаються умови в’їзду та перебування на основі польських 

довгострокових віз типу «D» та наданих польськими органами влади дозволів на 

перебування. 

 

3. Місцевий прикордонний рух 

 Звільнення з обов’язку наявності візи Шенген не змінює принципів перебування  

в Польщі в рамках місцевого прикордонного руху. 

 В’їжджаючи до Польщі на основі дозволу МПР, іноземець може перебувати 

виключно на території прикордонної зони та незалежно від права на перебування в 

Польщі без наявності візи, одноразовий час перебування не може перевищувати 90 

днів. 
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